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24. januar 2014
še 100 dni nas loči do dogodka WINGS FOR LIFE WORLD RUN 

Spektakularen tekaški dogodek na svetu bo potekal čez natanko 100 dni, 4. maja 2014, ko bo na tisoče tekačev startalo ob natanko istem času na 37 različnih trasah v 35 državah na 6 kontinentih. Namen dogodka Wings for Life World Run je zbrati sredstva za raziskave poškodb hrbtenjače, pričel pa se bo natanko ob 12h po slovenskem lokalnem času in istočasno na vseh lokacijah po vsem svetu – kar pomeni, da bodo tekači v nekaterih državah tekli od zore do mraka, drugi tekači pa od mraka do zore.

 

Prvi takšen globalen športni dogodek, ki je namenjen udeležencem vseh stopenj, oblik, velikosti, zmogljivosti in let, je edinstven zato, ker bo premikajoča se ciljna črta zasledovala tekače od zadaj, namesto da bi tekači tekli proti vnaprej določeni ciljni črti. Točno 30 minut po startu tekačev po vsem svetu bodo na traso zapeljala zasledovalna vozila in pričela loviti tekače. Ko bo zasledovalno vozilo prehitelo tekača, bo to zanj pomenilo konec tekmovanja. Zadnji moški in zadnja ženska, ki bosta še tekla, bosta proglašena za zmagovalca.
 

“Kar je vznemirljivo pri dogodku Wings for Life World Run, je, da startna črta obstaja, ciljne pa ni, in ta koncept je magičen,” je dejal prejemnik olimpijske medalje Colin Jackson iz Velike Britanije, ki je športni direktor dogodka Wings for Life World Run. “Zasledovalo vas bo vozilo, ki bo na traso zapeljalo 30 minut po pričetku teka. Tega do sedaj še ni bilo. Morda boste tekli na Novi Zelandiji, v Južni Afriki ali Veliki Britaniji. Vsi teki se bodo pričeli ob istem času.”

 

Prvi in edini globalni simultani vzdržljivostni dogodek na svetu vključuje številne osupljive trase, nekatere potekajo skozi puščavo, druge po najlepših pokrajinah ali vzdolž slikovitih obal. Jackson pravi, da so nekatere zanj najlepše trase razdalja med Ft. Lauderdale, Florida, in Everglades, Silverstone v Angliji, Kerry na Irskem, kakor tudi trasa na Kitajskem. “Toliko čudovitih tras je,” je dejal. “Masa tekačev na prelepih lokacijah – in vsi bodo skušali uiti zasledovalnem vozilu. Senzacionalno bo.”

 

Čas pričetka teka bo predstavljal poseben izziv tekačem v Južni Koreji, na Novi Zelandiji in Avstraliji, kjer se bo tek pričel pozno podnevi in nadaljeval ponoči, kakor tudi tistim, ki bodo tekli na zahodni obali ZDA, kjer bo pričetek sredi noči in potrebnih bo kar nekaj ur do sončnega vzhoda. Nekateri tekači, kot npr. tisti na Avstraliji ali Novi Zelandiji, bodo verjetno ves čas tekli ponoči.

 

Natanko 100 dni nas loči do teka in vznemirjenje narašča. Še vedno imate čas, da se prijavite na naslovu www.wingsforlifeworldrun.com. Rok za prijavo je 20. april. Iztržek dogodka Wings for Life World Run bo v celoti namenjen vrhunskim raziskovalnim projektom, ki skušajo najti zdravilo za poškodbe hrbtenjače. Zato je slogan dogodka: tečemo za tiste, ki tega ne morejo.

 

Več kot 216 vrhunskih športnikov različnih športnih disciplin in držav se je že prijavilo za podporo in sodelovanje na dogodku. Roman Kejžar, tekač na dolge proge, maratonec in nosilec državnega rekorda v maratonu doseženega leta 2000, Dušan Mravlje, ultramaratonec, ki je pretekle več kot 250.000 kilometrov in eden izmed treh ljudi na svetu, ki so pretekli tri kontinente, Matej Markovič, triatlonec in prvi zmagovalec dvojnega Ironmana leta 2000 ter Jure Košir, nekdanji smučar in nosilec bronaste medalje iz Olimpijskih iger iz Lilehammerja. 
Pri dogodku Wings for Life World Run ne gre le za določanje zmagovalcev: gre predvsem za tekmovanje in hkratno zbiranje sredstev za raziskave poškodb hrbtenjače ter ozaveščanje o razlogih teh poškodb. Več kot trije milijoni ljudi po vsem svetu živijo s poškodbo hrbtenjače. Vsako leto pride do vsaj 130.000 primerov travmatične poškodbe hrbtenjače – glavni vzrok so prometne nesreče. Napredovanje pri raziskavah poškodb hrbtenjače je odvisno predvsem od zasebnih pobud. Kot neprofitna fundacija je Wings for Life odvisna od donacij. Fundacija jamči, da bo 100 odstotkov vseh donacij uporabljenih izključno za raziskave, saj je za administrativne stroške poskrbljeno.
 

Dogodek Wings for Life World Run ima več mednarodnih partnerjev, vključujoč Cisco in Tiani, kakor tudi Runtastic in EMS. Cisco in Tiani, ki se ukvarjata s spodbujanjem vpeljave odprtih standardov na področju elektronskih evidenc za zdravstvene storitve, sta vodilna na svetu na področju informacijske tehnologije in zdravstva. Runtastic, katerega osnovni cilj je narediti svet bolj zdrav, je kmalu zrasel v vodilnega na področju svetovnega zdravstva in telesne pripravljenosti z več kot 60 milijoni prenosov svoje nagrajene mobilne aplikacije in več kot 25 milijoni registriranih uporabnikov na Runtastic.com. EMS, Evropski mehanizem za stabilnost, je vodilni na svetu na področju plačil s kartico z zanesljivo infrastrukturo in najboljšo tehnologijo. Vsi mednarodni partnerji so navdušeni, ker so del dogodka, in povsem predani nudenju svoje podpore za uspeh.
 

www.wingsforlifeworldrunnewsroom.com
Fotografije za brezplačno objavo v medijih in ostale vsebine se nahajajo na spodnji povezavi
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